Ein besonderer Schulvormittag in der Lindenbaum-Grundschule: Gemeinschaft, Kreativität und Sonnenschein

Ein Vormittag voller Gemeinschaftssinn, Kreativität und Sonnenschein – so lässt sich ein  besonderer Schultag in der Lindenbaum-Grundschule beschreiben, der am vergangenen Freitag stattfand. 
Der Tag begann mit einem reichhaltigen Frühstücksbuffet, das durch die Mithilfe zahlreicher Mütter und die großzügigen Lebensmittelspende der Familien ermöglicht wurde. Frisches Obst, knusprige Brötchen, Käse, Aufschnitt, Rohkost, Müsli, Obstquark und selbstgemachte Leckereien standen zur Auswahl. Die Schülerinnen und Schüler aller Klassenstufen konnten sich bedienen und bei strahlendem Sonnenschein unter blauem Himmel das Frühstück auf dem Schulhof genießen. Dazu hatten sie mit vielen bunten Decken den Schulhof in eine Picknickwiese verwandelt. 
Der zweite Teil des Vormittags stand ganz im Zeichen der Kreativität. In altersgemischten Gruppen arbeiteten die Schülerinnen und Schüler an verschiedenen Bastel- und Musikprojekten, die von den Lehrkräften vorbereitet worden waren. Ob fantasievolle Figuren, gestickte Osterkarten, genähte Filztiere, Windlichter, bemalte Tontöpfe oder das Verklanglichen einer Geschichte – überall in den Klassenräumen wurde gebastelt, gemalt und musiziert. Die Kinder konnten ihrer Fantasie freien Lauf lassen und präsentierten später stolz ihre Werke.
[bookmark: _GoBack]Der gesamte Vormittag war geprägt von einer harmonischen und fröhlichen Atmosphäre. „Die Mischung aus gemeinsamem Frühstück, Basteln und dem herrlichen Wetter hat diesen Tag besonders gemacht“, fasste eine Schülerin zusammen.
